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DE KIEM TRA GIUA KY 1. TOAN 12
PE SO 1

Phén 1. Cau tric nghiém nhiéu phwong an chon.
Thi sinh tra loi tir cdu 1 dén cau 12. Moi cau hoi thi sinh chi chon mgt phwong an dung nhat.

Caul. Chohamsd f(x) c6 bangbién thién nhu sau:
x —00 —1 0 1 “+o0
f(z) - 0o + 0 - 0 +
+0oo —+o0
4
f=) \ / \ /
—1 —1
Ham sb da cho ddng bién trén khoang nao dudi day?
A. (—o0;-1). B. (0;1). C. (-11). D. (-1;0)
Cau2. Choham sd f(x), bang xét dau cua f"(x) nhu sau:
3 ‘ s | 0 1 +o0
f'(x) ‘ + 0 -0 - 0 +
D. 3.

S6 diém cuc tri ctia ham sb da cho 1a
B. 2. C. 1.
Cho hamsb y = f (x) lién tuc trén doan [-1;3] va cé dd thi nhu hinh v& bén. Goi M va m lan

A. 0.
luot 12 gia tri I6n nhéat va nho nhat ctia ham sé da cho trén doan [-1;3]. Gid tri clia M —m bang

Cau 3.
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Cau4.  Gia tri nho nhat cua ham s6 1 (x)=x’-21x trén doan [2;19] bing
A. -36. B. —1447 . C. 147 D. -34.
~ . A S W £ x=2
Cau 5. Tiém cén ngang cua d6 thi ham s0 y = 0 la
X+
B. y=1. C. x=-1 D. x=2.

A y=-2.



Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

x—1
xX*=3x+2
Xét cac ménh deé sau:

Cho harn sb y =

(D). P thi ham s6 ¢6 tiém can ngang y =0.
(I1). D4 thi ham s ¢o hai tiém can dimg x=1 va x=2.
(TIT). D4 thi ham s6 khong c6 tiém cén xién.

Ménh d& nao sau day la ding?

A. Chi co (IIT) dang. B. Chi c6 (I) va (II) ding.
C. Chi c6 (I) va (III) dung. D. Ca (1), (II) va (1) déu ding.
Bang bién thién sau la ctia ham s6 nao dudi day?

X — oo 0 1 2 + oo

y' + 0 - - 0 +

2 + 00 +oo
y
/ \ \ ] /
x> +4x—2 X' +2x-2 x*+2x-2 x2+2
A y=——m. B.y=——— C.y=—. D.y= .
x—1 x—1 x+1 x—1

D4 thi ctia ham s6 nao dudi ddy c6 dang nhu dudng cong trong hinh bén?
Ul

/

A. y=x-3x. B. y=—x +3x. C.y=x"-3x"+1. D.y=-x"+3x".

Cho tt dién ABCD . Hoi ¢6 bao nhiéu vecto khéc vecto 0 ma mdi vecto c6 diém dau, diém cubdi
la hai dinh cuta tr dién ABCD?

A, 12. B. 4. C. 10. D. 8.
Cho hinh 1ap phwong ABCD.A'B'C'D'. Ménh dé nao sau day sai?

A. AB+AD+ AA'= AC". B. AC=AB+4D.

c. [18)=[co|. b. 4B=CD.

Trong khong gian Oxyz, cho diém 4(1;2;—3). Hinh chiéu vudng géc ciia 4 1én mit phing
(Oxy) cotoa do la
A. (0;2;-3). B. (1,0;-3). C. (1,2;0). D. (1;0;0).

Trong khong gian v6i hé truc toa d6 Oxyz, cho d =(2;-3;3), b= (0;2;-1), ¢ =(3;-15). Tim

toa d0 clia vecto i =24 +3b —2¢ .
A. (10;-2;13). B. (-2;2;-7). C. (-2,-2;7). D. (-2;2;7).



Cau 1.

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Phin 2. Céu tric nghi¢m ding sai.
Thi sinh tra loi tir cau 1 dén cdu 4. Trong moi y a), b), c), d) ¢ moi cau, thi sinh chon dung hodc
sai

3
X

Cho ham s6 y=?—2x2 +3x-1.

a) Ham s nghich bién trén khoang (1;3).

b) Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;1).

¢) Ham s6 dong bién trén khoang (1;3).

d) Ham s ddng bién trén cac khoang (—o0;1) va (3;40).

St dung @6 thi ham s6 y = f(x)
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Xét tinh diing sai clia cic ménh d& sau

a) Ham s dat gia tri 1on nhét tai diém Xg .

b) Ham ) dat gia tri nho nhét tai diém X;.

¢) Ham s6 dat cuc dai tai diém X -

d) Ham s6 dat cuc tiéu tai cac diém X, va x,.

Cho ham sé f(x)=ax’ + bx* +cx+d(a,b,c,d € R) ¢ db thi nhu hinh v&.

Xét tinh diing sai ciia cic ménh d& sau
a) a>0.
b) b<O0.
¢) c>0.
d) d<0.

Mot thap trung tam kiém soat khong luu & san bay cao 80 m sir dung ra da c6 pham vi theo doi
500km dugc dat trén dinh thap. Chon hé truc toa do Oxyz c6 goc O trung vdi vi tri chan thap,
mit phing (Oxy) tring v6i mat dat sao cho truc Ox huéng vé phia tay, truc Oy huéng vé phia
nam, truc Oz hudng thing dimg 1én phia trén (Hinh) (don vi trén mdi truc tinh theo kilomét).



Caul.

Mot may bay tai vi tri 4 cach mat dat 10km , cach 300km vé phia dong va 200km vé phia béc
so v6i thap trung tim kiém soat khong luu. Xét tinh diing, sai ciia cac ménh dé sau:

a) Ra da ¢ vi tri c6 toa 6 (0;0,0).

b) Vitri 4 c6toa dd (300;200;10).

¢) Khoang cach tir may bay dén ra da 14 khoang 360,69km (lam tron két qua dén hang phan
tram).

d) Ra da cua trung tam kiém soat khong luu khdng phat hién dugc may bay tai vi tri 4.

Phin 3. Céu tra 10i ngin.

Thi sinh tra 1oi dép dan tir cau 1 dén cdu 6.

Phuong trinh tiép tuyén cta do thi ham sé y = Ll tai diém c6 hoanh d6 bang 2 1a y=ax+b
x —

v6i a,b e R . Gia tri cia biéu thirc S =4a—5b 1a bao nhiéu?

Cau 2.

Cau 4.

Cho db thi ham sé y = 3;” 2

v6i a,b e R . Gié trj ciia biéu thite C =5a+6b 13 bao nhiéu?

Ham chi phi va ham doanh thu (déu tinh bang triéu dong) cua mot loai san phdm lan luot 1a

C(x)=25,5x+1000 va R(x)=75,5x, trong d6 x la s& don vi san pham d6 dwoc san xuét va

R(x)-C(x)
X

c6 duong ti€ém can dimg x =a va duong tiém can ngang y=»

ban ra. Biét ham lgi nhuan trung binh P(x) = . Hoi loi nhuén trung binh s¢ khong

vuot qué bao nhiéu tridu dong?

Mbt con lc 16 xo, gém mot vat nang co khdi lugng 1 kg duoc gén vao mot 10 xo duge ¢b dinh
mot dau, dao dong dieu hoa vdi bién do 4=0,24m va chuki T =4 gidy. Vi tri x (mét) cua vét

tai thoi diém ¢ dugc cho boi x(¢) = Acos(at) , trong 36 w = 77[ la tan s6 goc va thoi gian ¢ tinh

bang gidy. Tim thoi gian tdi thiéu dé vat chuyén dong tir vi tri ban dau dén vi tri x=-0,12m
(1am tron két qua dén hang phan muoi). i

Cho hai hinh binh hanh 4BCD va ABEF khong cung nam trong mdt mat phang. Trén cac
duong chéo AC va BF lay cac diém M, N sao cho MC =2MA, NF =2NB . Khi d6 biéu dién
vecto MN theo ba vecto A—B,E,F ta duoc: MN =a-AB+b-AD+c-AF . Tinh gia tri cta
12a-3b+6¢

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hinh hop ABCD.ABCD cb
A(4;6;,-5), B(5,7,-4),C(5;6;—4) va D'(2;0;2). Biét diém B'(a;b;c), tinh 3a—b+c ?
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LOI GIAI THAM KHAO

Phin 1. Céu tric nghiém nhiéu phwong an chon.

Thi sinh trd 10 tie cdu 1 dén cau 12. Méi céu héi thi sinh chi chon mét phwong dn ding nhat.

Cau 1.

Cho ham s f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
+00

0 1
0 +
+

—1
0
00

f'(z)

N~

Cau 2.

f(z)
Ham sb d3 cho dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (—o0;-1). B. (0;1). C. (-L1). D. (-1;0)
Loi giai
Chon D
Ham s6 da cho dong bién trén khoang (-1;0) va (1;+0)
Cho hamsb f(x), bang xét ddu ciia f”(x) nhu sau:
3 ‘ I | 0 1 +a0
f(r)‘ + 0 — @ — '8 <+
S6 diém cyc tri ctia ham s6 da cho 1a
B. 2. C. 1. D. 3.
Loi giai

A. 0.

Chon B
x=-1
Taco f'(x)=0&|x=0
x=1
Tir bang bién thién ta thdy f'(x) déi ddukhi x quanghiém —1 va nghiém 1; khong d6i déu khi

x qua nghi¢m 0 nén ham s6 c6 hai di€ém cuc tri.

Cho ham s6 y = f/(x) lién tuc trén doan [~1;3] va ¢6 do thj nhu hinh v& bén. Goi M va m lan
luot 14 gid tri 16n nhat va nhé nhat ciia ham s6 da cho trén doan [~1;3]. Gid trj cia M —m béng

Cau 3.
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Cau 4.

Cau 5.

A. 1 B. 4 C.5 D. 0
Loi giai
Chon C

DuavédéthisuyraM=f(3)=3; m=f(2)=-2

Vay M -m =5

Gi4 tri nho nhit cia ham s6 1 (x)=x’-21x trén doan [2;19] bing

A. -36. B. —14y7 . C. 1447 . D. -34
Loi gidi

Chon B

x=—ﬁe[2;l9]
x=+7e[219]

Trén doan [2;19], ta co: Y =3x*-21=2)y=0s

Ta co: y(2)=-34; y(ﬁ) = —144/7; y(19) = 6460 . Vay m =147 .

Tiém can ngang cua do6 thi ham s0 y =

A y=-2. B. y=1. C.x=-1. D. x=2.

Chon B
) -2 . -2
Ta co hmx =1va hmx =1
x—>+oox+1 x—)—oox+1

Suyra y =1 1a tiém can ngang cta do thi ham sd.

x—1

y y - 2
Cho harn so X —3x+2
Xét cac ménh deé sau:

(I). D6 thi ham s6 ¢6 tiém can ngang y =0.
(IT). D4 thi ham s ¢o hai tiém can ding x=1 va x=2.
(IIT). D4 thi ham s6 khong c6 tiém cén xién.
Ménh dé nao sau déy 1a dang?
A. Chi co (III) dang.  B. Chi c6 (I) va (II) ding.
C. Chi co (I) va (III) ding. D. Ca (1), (II) va (III) déu dung.
Loi giai
1
x=2

Taco y=



Cau 7.

Cau 9.

Cau 10.

lim y = 0. Vay db thi ham sb c6 tiém cén ngang 1a y = 0. Do d6 (I) ding.

X—>0

limy=o0. Vay db thi ham s chi ¢6 1 tiém cén ding x =2 . Do d6 (II) sai.

Vi bic tir thitc bé hon bac mau thirc nén ham s6 khong c6 tiém can xién.

Do d¢6 (III) dtng.
Vay chon dép an C.
Bang bién thién sau la cta ham s6 nao dudi day?
X |—°° 0 1 2 + 00
y' + 0 - - 0 +
2 + o0 +o0
y
/v \ \ 6 /
2 _ 2 _ 2 _ 2
A.y:x +4x 2. E.y:x +2x 2' C'y:x +2x 2. D.y:x +2'
x—1 x—1 x+1 x—1
D4 thi ctia ham sb nao dudi ddy co dang nhu dudng cong trong hinh bén?
| /
/ 0 : x
A y=x-3x. B. y=-x"+3x. C.y=x"=-3x"+1. D.y=—x +3x".

Loi giai
Chon A
Pudng cong c6 dang ciia d6 thi ham s6 bac 3 v6i hé sé >0 nén chi c6 ham s6 y =x* —3x
thoa yéu cau bai toan.
Cho tr dién ABCD . Hoi ¢6 bao nhiéu vecto khac vecto 0 ma mdi vecto c6 diém dau, diém cudi
1a hai dinh cuta tr dién ABCD?
A. 12, B. 4. C. 10. D. 8.
Loi giai
Chon A
S6 vecto khac vecto 0 ma mdi vecto c¢6 diém dau, diém cudi 1a hai dinh cta tir diégn 4BCD la
s6 cac chinh hop chap 2 cua phan tir=> s6 vecto 1a A =12.
Cho hinh lap phwong ABCD.A'B'C'D'. Ménh dé nao sau day sai?

A. AB+AD+ AA'= AC". B. AC=AB+ AD.
c.|a-lc.  b.B-Cp.

Loi giai
Chon D



Cau 11.

Cau 12.

Cau 1.

Ménh dé sai 1a: AB=CD, AB va CD la hai Vecto dbi nhau.

Trong khong gian Oxyz, cho diémA(l; 2;—3). Hinh chiéu vuéng géc ctia A1én mit phang
(Oxy) co toa do la
A. (0;2;-3). B. (1,0;-3). C. (1,2;0). D. (1;0;0).
Loi giai
Chon C
Do diém A(1;2;—3) nén hinh chiéu vuong goc ctia 4 1én mat phang (Oxy) c6toa dd 1a(1;2;0).

Trong khong gian vé6i h¢ truc toa d6 Oxyz, cho a =(2;-3;3), b= (0;2;-1), ¢ =(3;-15). Tim

toa d0 clia vecto i =24 +3b —2¢ .
A. (10;-2;13). B. (-2;2;-7). C. (-2-2;7). D. (-2;2;7).

Loi giai
Ta cé: 2d =(4;-6;6), 3b =(0;6;-3), —2¢ =(=6;2;-10) =i =24 +3b—2¢ =(-2;2;-7).

Phan 2. Céu tric nghiém ding sai.
Thi sinh tra loi tr cau 1 den cau 4. Trong moi y a), b), c), d) ¢ moi cau, thi sinh chon dung hodc
sai

3
Cho ham s6 y=%—2x2+3x—1.

a) Ham s6 nghich bién trén khoang (1;3).

b) Ham s nghich bién trén khoang (—oo;1).

¢) Ham s6 dong bién trén khoang (1;3).

d) Ham sb dong bién trén cac khoang (—oo0;1) va (3;+0).

Loi giai

a) Plng. | b) Sai. | ¢) Sai. | d) Pung. |

Tap xac dinh: D=R.
y=x’—4x+3y =0 x=1v x=3.

Béng xét dau cua dao ham:



